



領軍稱霸英超 新帥史洛「考牌」成功 利物浦高層「開水喉」 升級陣容打造王朝



●科利安華
迪斯如落實加
盟，勢必打破利
浦隊史轉會費紀
錄。資料圖片

本以為踏入「後高洛普時代」的利物浦重建需時，不過新帥史洛「考牌」成功意外稱霸今屆英超，加上主要競爭對手曼城及阿仙奴均受到不同因素拖累，讓利物浦班主FSG看到建立王朝的可能，球季剛結束已在轉會市場接連出手，荷蘭國腳費林邦率先落實加盟，德國天才科利安華迪斯及左閘卻基斯亦轉投在即，加上雲迪積克及沙拿已完成續約，盡顯FSG來季打造出「升級版」利物浦劍指各大錦標的野心。

●香港文匯報記者 郭正謙

新帥史洛在剛過去球季在幾乎沒有引援情況下，帶領利物浦於英超一騎絕塵封王，他出色的執教能力亦成功打動向來量入為出的FSG，決定在賽季結束後立即出手，正式宣布荷蘭右翼衛費林邦由利華古遜來投，雙方簽約5年，轉會費僅為2,950萬英鎊，可謂相當超值，可望代替亞歷山大阿諾特日前官宣離隊後的位置。

年僅24歲的費林邦以助攻力強見稱，近兩季於各項賽事合共交出19入球、19助攻，他表示自己完全不用考慮便已決定加盟紅軍：「能夠加盟利物浦是我的榮幸，整個過程都非常順利，當知道利物浦對我感興趣時，我想都沒想已決定加盟，我看過球隊早前勝利巡遊的片段，這是身為球員最美妙的時刻，我要為利物浦贏下更多冠軍。」



●冒起甚速
的卻基斯有望填
補利物浦左閘漏
洞。資料圖片

費林邦孩童時代在英國長大，10歲時曾有機會加入利物浦青年軍，卻因離家太遠而選擇加入曼城，18歲加入蘇格蘭班霸些路迪開始嶄露頭角，並在2021年轉投利華古遜後成名，以驚人的速度及突破能力見稱，相反防守能力只屬一般，在利華古遜時代司職右翼衛的他後方仍有三名中堅堵塞空位，不過利物浦向來慣用四後衛陣式，因此攻強守弱的費林邦如何適應新戰術體系，亦是下季的一大看點。

破隊史紀錄購德國「金童」

要在競爭激烈的英超建立王朝並非易事，利物浦班主FSG為求達到目標，看來已決定對陣容進行全面升級，德國「金童」科利安華迪斯的來投幾成定局，預計過億英鎊的轉會費將打破隊史最高紀錄，而效力般尼茅夫的左閘卻基斯亦表明願意投效紅軍，兩單交易一旦落實，利物浦的陣容完整度及深度甚至比「高洛普時代」更高。

當其他英超對手仍在為構建陣容而絞盡腦汁時，迅速完成組軍的利物浦主帥史洛，將有更多時間磨合陣容和建立默契，為下季爭奪衛冕搶佔先機。



●費林邦率
先加盟「紅軍」。
利物浦官方圖
片

友賽港足或成般奴「紅魔鬼」告別戰

香港文匯報訊 據外電報道，曼聯隊長般奴費南迪斯大有機會於今夏離隊，故日前友賽港足可能成為般奴的「紅魔鬼」告別戰。

多家傳媒報道，般奴費南迪斯的經理人近日被發現身處沙特阿拉伯，與沙特聯賽豪門希拉爾的代表會面。早前有消息指，般奴是沙特聯賽來季希望招攬的重點球星，為獲得心頭好更願意向曼聯支付1億英鎊轉會費，並給予般奴70萬英鎊月薪。

至於般奴早前受訪時曾表示，自己不希望離開曼聯，但如果球會希望出售他籌集今夏換血資金，他也能夠接受。曼聯主教練艾摩廉在對港足比賽後的記招中則表示，他感覺般奴有意留隊，他也希望留住這位球隊隊長，但承認自己也不能確認事情最終會如何發展。

另一方面，早前落實今夏離開曼聯的中堅伊雲斯，於昨日宣布退役。現年37歲的伊雲斯出身於曼聯青訓，2006年至2015年首度效力曼聯一隊贏得過包括英超和歐聯等多項冠軍。到2023年，伊雲斯重返曼聯，但主要作為替工或填補硬性規定的本土球員名額之用。



●友賽港足隨時成為般奴「紅魔鬼」告別戰。
路透社

直言非天賦型選手 王聰：只是比別人更努力

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）6月8日，UFC中國名將王聰將在UFC316的比賽中，迎來與巴西拳手達席爾瓦的對決。席爾瓦目前在UFC女子蠅量級排名第14位，這將是王聰首次衝擊排名選手。香港文匯報記者日前與正在美國備戰的王聰進行了視頻連線，王聰表示目前她一切準備就緒，就等上場發揮。

談及與席爾瓦的對決，王聰並不願意透露自己的戰術，但她表示自從得知了對陣信息後，就找來了對方的比賽視頻，反覆觀看。雖然席爾瓦從2019年開始征戰UFC以來成績不算亮眼，特別是去年的兩場比賽全部失利。「不是說輸了就是狀態不好。」王聰表示，畢竟對方是有排名的選手，而自己尚未獲得排名，自己是衝擊者，「上場了不能小看任何一位運動員，她既然接下了比賽，就說明是做好了準備。」這是王聰征戰UFC以來，第一次直

面排名選手，相比壓力，王聰覺得自己反而是更加有幹勁兒。「我覺得備戰狀態特別好，該練的都練了，就等場上發揮了。」

從精英之路脫穎而出後，王聰被寄予厚望，但UFC格鬥之夜澳門站對戰費爾南德茲的失利，對她造成了不小影響。如今再度談及這一敗績，王聰沉默片刻後坦然道，「首先我覺得一直都在說輸贏是很正常的事情，但事實上輸了打擊很大，特別是接收到一些不好的信息後，就很想把自己封閉起來。但還好我有一個好的團隊，能夠幫助我、疏導我，不停留在失敗中。」王聰稱，如今她反而覺得這場失利是好事，「就是因為這場失敗，讓我學到了很多東西，我成熟了。」

從散打轉向綜合格鬥，王聰似乎在每個領域都能取得不錯的成績，不少人認為她是名天賦型選手，王聰直言，自己也曾一



●王聰賽前接受連線採訪。

香港文匯報記者夏微攝圖

度以為自己是，但直到赴美訓練，才清楚認識了自己，「我不是天才，不是什麼天賦型選手，我只是比別人更努力。」王聰說，美國的訓練讓她看到高手很多，別人的技術也是特別多，而這些都是需要花很多時間去打磨才能成的，自己也不例外。

法網高順位種子紛紛晉級

香港文匯報訊 據新華社報道，2025年法國網球公開賽日前進入到單打比賽第三輪，薩巴倫卡、斯維亞特克、艾卡拿斯等男、女高順位種子選手紛紛順利晉級。

女單衛冕冠軍斯維亞特克當天以6:2、7:5擊敗羅馬尼亞選手克里斯蒂安，下一輪對手是12號種子萊巴金娜。斯維亞特克此番的目標無疑是連續第四次贏得法網冠軍，在公開賽時代，從未有女選手實現這一壯舉。至於頭號種子薩巴倫卡，4號種子保利尼均直落兩盤擊敗對手，晉級女單16強。

男單賽場出現多場3小時鏖戰。10號種子魯內耗時3小時19分鐘以3:2擊敗法國本土選手阿里斯，闖入男單16強，下輪對手將是8號種子、意大利名將穆塞蒂，後者在先失一盤的情況下，耗時3小時25分鐘以3:1擊敗阿根廷選手納沃內。2號種子、西班牙選手艾卡拿斯同樣耗時超3小時才擊敗波黑選手朱姆胡爾，闖入16強。

同日出戰雙打比賽的中國選手中，王欣瑜/鄭賽賽不敵一對跨國組合，無緣女雙16強；湯千慧搭檔日本選手二宮真琴以1:2不敵法國組合加西亞/帕里，同樣止步女雙第二輪。



●斯維亞特克在比賽中。

美聯社

艾納斯開新約挽留C朗拿度

香港文匯報訊 葡萄牙巨星C朗拿度早前代表艾納斯踢罷沙特聯賽後，突然發文指「此章節已完」暗示離隊，之後並傳出沙特足球主要投資者公共投資基金（PIF）為留下C朗在沙特聯賽，將協助他轉會至其他沙特豪門。然而，艾納斯總監希亞路昨日在記招中表示，球會將準備開出年薪2億歐元的兩年新約，務求盡力挽留C朗。



●艾納斯望挽留C朗。資料圖片

迪基亞續約三年留紫百合

香港文匯報訊 意甲球會「紫百合」費倫天拿昨日宣布，成功與西班牙門將迪基亞續約，該名34歲球星將留效至2028年。曾失業一年的迪基亞上年夏天加盟「紫百合」簽下「1+1」合約，由於剛過去球季表現出色故獲會方開出新約作獎勵。近日曾有消息指，回勇的迪基亞獲得摩納哥等球會青睞，但迪基亞為報「紫百合」知遇之恩決定留效。



●迪基亞完成續約。資料圖片

DS潘世奇上海站首回合包攬冠亞

香港文匯報訊（記者 夏微 上海報道）2025韓泰輪胎FE電動方程式上海站第一回合比賽於昨日舉行，DS潘世奇車手岡特爾強勢奪冠，他的隊友在最後時刻來到第二的位置，讓DS潘世奇成為當天最大贏家，第三則被麥拿倫車隊新秀泰勒巴納德收入囊中。

岡特爾在賽後採訪中表示：「我們車隊所有的環節都做得很好，我需要的就是專心比賽，並且最後2至3圈也成功拉開了差距穩穩拿下冠軍，我非常開心。」岡特爾直言，車隊能夠包攬前二對車隊每一個人都是很好的鼓勵，「現在車隊士氣正旺，希望能夠繼續保持下去。」

岡特爾的隊友維爾涅坦言，這場比賽就像是過山車，「尤其是最後一圈最後一彎我冒了非常大的風險，甚至傷到了手腕，但結果非常



●上海站第一回合前三車手接受賽後採訪。

香港文匯報記者夏微攝